世界历史上下册选择题精选
                                                                  卢平
1、  以下关于俄国二月革命和十月革命的说法，正确的是：

①二月革命推翻了资产阶级临时政府     ②十月革命是资产阶级民主革命

③二月革命推翻了沙皇专制     ④十月革命建立了世界上第一个社会主义国家

A.②③       B.①③          C.①④          D.③④
2、对法西斯国家采取纵容政策，致使“二战”爆发后自食其果很快被德国占领的国家是

A、英国     B、法国     C、苏联    D、美国

3、俄国二月革命最主要成果是

A、推翻沙皇专制               B、推翻资产阶级临时政府

C、建立了第一个工农苏维埃政权 D、退出第一次世界大战

4、①、签订<<慕尼黑协定>>  ②、签署<<联合国家宣言>>  ③、举行雅尔塔会议, 与以上历史事件相关联的战争是

A、美国独立战争     B、拉丁美洲独立战争   

C、第一次世界大战   D、第二次世界大战

5、法国与德国是欧盟的重要成员国，但它们在历史上却有很多恩怨。下列事件能体现这些“恩怨”的是

  ①一战中分属于两大军事对抗集团

  ②一战后在战胜国与德国签订的《凡尔赛和约》中，法国获益最大

  ③二战前法国参与了“慕尼黑阴谋”

  ④二战中德国占领法国

A、①②③    B、①③④    C、②③④     D、①②④
6、导致第二次世界大战全面爆发的事件是德国突袭

A、 波兰     B 、英国      C、法国       D、苏联

7，在七十四年前的6月22日，遭到法西斯德国突然袭击的国家是

 A 、波兰      B 、法国      C、 英国      D 、苏联

8、在第一次世界大战中，参加对德国的战争，但后来没有在《凡尔赛和约》上签字的国家有：

A、英国      B、日本        C、法国         D、美国

9，在凡尔赛会议上获利最大的两个国家是

A、英国、美国      B、英国、法国      

C、英国、日本      D、美国、日本

10、《虎！虎！虎！》是一部关于第二次世界大战中发生在太平洋地区的重大事件的影片，它的主要内容是描写

 A 、慕尼黑会议  B、德国闪击波兰  C、苏德战争爆发  D 、日军突袭珍珠港

11．帝国主义协约国集团召开巴黎和会的真正目的是

A、缔结和约，重建和平            B、重新瓜分世界

C、处理战胜国与战败国之间的关系  D、建立凡尔赛体系

12、巴黎和会讨论的中心问题是：

A、如何处置战败的德国   B、解决协约内部的矛盾       

C、限制军备竞赛         D、建立欧洲新秩序

13、在第二次世界大战中，世界反法西斯同盟的形成是在

A、德国占领波兰后  B、苏德战争爆发后 C、太平洋战争爆发后   D、斯大林格勒战役后

14、一战后，在远东和太平洋地区争夺最激烈的国家是：

A英美          B美日                   C英日               D日俄

15、在二战的危机关头，世界反法西斯国家建立了统一战线。其标志是

 A.《联合国家宣言》签署　B.诺曼底登陆成功 C.斯大林格勒战役胜利　D.雅尔塔会议召开

16、下列对《九国公约》的表述不正确的是：

A、中国参与签订                      B、体现了美国对华政策的精神

C、抵制了日本在华势力的扩张          D、中国领土及主权受到尊重

17、1942年，26个不同社会制度的正义力量携手合作，共同签署的宣言是

A、《独立宣言》   B、《人权宣言》  C、《联合国家宣言》  D、《共产党宣言》

18、在对德的《凡尔赛和约》中，最能体现巴黎和会分赃实质的是

A疆界问题     B殖民地问题      C军备问题      D赔款问题

19、世界人民反法西斯战争取得胜利的可靠保障是（ ） 

A、美国的参战           B、第二战场的开辟 

C、世界反法斯同盟的建立 D、中国人民的浴血奋战

20、国联的实质是

A、促进国际合作的组织       B、维护国际和平与安全的组织

C、美国称霸世界的工具       D、英法维护凡尔赛体系的工具

21、联合国在促进国际和平与安全方面起了重要作用，决定成立联合国是在

A．第一次世界大战前               B．第一次世界大战期间   

C．第二次世界大战期间             D．第二次世界大战后

22、决定成立联合国的会议是（   ）

A．26国华盛顿会议    B．波茨坦会议  C． 德黑兰会议   D． 雅尔塔会议

23、巴黎和会与华盛顿会议的相同点是

①列强操纵，帝国主义重新瓜分世界     ②充满矛盾和斗争 

③侵犯中国的主权                     ④暂时调整了帝国主义之间的矛盾

A、①②③④         B、①②③                    C、②③④           D、①②④
24、1919年的巴黎和会和1945年的雅尔塔会议相似之处有

 ①大国强权政治明显                ②重新确立战后亚欧政治版图  

 ③都有关于处理德国问题的内容      ④都有损害中国主权的做法
 A．①        B．①②       C．①②③           D．①②③④
25、1943年2月，罗斯福在致斯大林的一封贺信中写到：“（苏联人民取得这一战役的胜利）制止了侵略浪潮，成了盟军反侵略战争的转折点。”这一“转折点”是

A．斯大林格勒战役  B．莫斯科保卫战  C．诺曼底登陆战  D．攻克柏林战役

26、通过抓住关键词了解和掌握历史知识是学习历史的方法之一。与“二战、苏德战场、转折点”这三个关键词都相关的战役是

A、凡尔登战役      B、斯大林格勒战役    C、柏林战役     D、中途岛海战

27、法国元帅福煦在听到《凡尔赛和约》签订的消息后说：“这不是和平，这是20年的休战”。此话的含义是《凡尔赛和约》：

A、加剧了战胜国之间的矛盾               B、对德国的宰割埋下了复仇的种子

C、使美国拒绝加入国际联盟               D、使各国的海军军备竞赛加剧

28、下列叙述中，正确的是

A．第一次世界大战首先在德国、波兰两国间展开

B．加入第一次世界大战同盟国一方作战的有奥匈、意大利

C．参加巴黎和会的国家中没有俄国、德国

D．在《凡尔赛和约》上签字的国家有中国、美国

29、一战后有两个国家没有批准巴黎和会通过的《凡尔赛和约》：一个是没能达到领导战后世界目的美国，一个是主权遭受严重践踏的国家。这个国家是

A、英国        B、法国       C、日本       D、中国

30、第一次世界大战后，在华盛顿会议上与会各国签订了《九国公约》。下列关于《九国公约》的表述不正确的是

A、尊重中国的主权、独立与领土的完整 B、确立了“门户开放”、“机会均等”的原则

C、为美国在中国的扩张提供了方便   D、使中国回复到几个帝国主义国家共同支配的局面

31、下列关于罗斯福新政措施的叙述，错误的是：

A、整顿财政金融体系，恢复银行信用           B、颁布工业复兴法，鼓励自由发展工业

C、调整农业政策，稳定农产品价格             D、推行“以工代赈”，稳定社会秩序

32、1921—1922年，在美国倡议下，九个国家代表举行了华盛顿会议，对这次会议认识不正确的是

A、建立了华盛顿体系

B、它在一定程度上调整了美日关系

C、充分尊重了中国的主权和独立及领土与行政的完整

D、使中国回复到几个帝国主义国家共同支配的局面

33、下列条约，为美国在中国的扩张提供了方便的是

A、《九国公约》    B、《凡尔赛和约》   C、“中日协议”   D、《慕尼黑协定》

34.1929-1933年资本主义经济危机爆发的根本原因是

A、股票投机盛行               B、劳动人民相对贫困，限制了社会实际消费能力

C、分期付款、超前消费         D、资本主义制度本身存在的矛盾

35、罗斯福新政的“新”在

A、加强国家对经济干预和指导                  B、对工业加强计划指导

C、在农业、社会福利方面大刀阔斧地进行改革  D、从根本上消除经济危机

36、德日法西斯专政建立的过程的相同点是

A、经济危机引起的政治危机      B、依靠军部法西斯势力

C、依靠法西斯党夺取政权        D、取缔一切政党建立独裁统治

37、1929~1933年资本主义世界经济危机爆发后，以美国为代表的主要资本主义国家采取的相同措施是

A、实行自由主义的经济政策          B、加强国家对经济的干预

C、实行国民经济的军事化            D、建立垄断资产阶级的独裁统治

38、71，两次世界大战爆发的共同原因不包括 

A．资本主义政治经济发展的不平衡      B．军事侵略集团的形成及其扩张

C．经济危机的影响                           D．重新瓜分殖民地的需要

39、20世纪30年代，推行绥靖政策的主要国家是：

A英国、法国     B美国、日本    C英国、日本  D法国、德国

40、参与对德国分区占领的国家包括

A．英国、法国、丹麦              B．美国、比利时、苏联、法国

C．荷兰、美国、英国              D．美国、苏联、英国、法国

41、“9·11”恐怖袭击事件发生后，有人称之为美国自建国以来本土所遭到的第二次大规模袭击，第一次是指：

A、来克星顿枪声      B、美国内战       C、珍珠港事件       D、中途岛战役

42、参加幕尼黑会议的国家是

①英国②法国③美国④德国⑤捷克斯洛伐克⑥意大利

A、①②③④    B、②③④⑤   C、①②④⑥  D、③④⑤⑥
43、开心词典节目主持人王小丫给正在参赛的小张同学出了这样一道必答题：“他是美国人，1933年就任美国总统，开创了资产阶级政府大规模干预经济局面。”他是

A．华盛顿    B．罗斯福  C．杜鲁门    D．克林顿

44、美国罗斯福新政的作用不包括

A、改变了资本主义私有制     B、开创了资产阶级政府干预经济的先河

C、恢复和发展了美国的经济  D、提高了美国国家资本主义的垄断程度

45、标志绥靖政策达到顶峰的事件是

A、德国吞并奥地利   B、幕尼黑协定的签订 

C、《苏德互不侵犯条约》的签订  D、出现“静坐战争”

46、希特勒发动不列颠之战的主要目的是

A、孤立英国        B、为了进攻苏联      C、建立“中欧帝国”  D迫使英国屈服

47、标志着第二次世界大战达到最大规模的是

A苏德战争的爆发  B、北非战场的开辟     C太平洋战争爆发    D苏联对日宣战

48、太平洋战争爆发的根本原因是

A日本企图建立在亚洲、太平洋地区的霸权   B英、美等国对日本实行贸易禁运

C美国对日政策由绥靖转为遏制             D配合德国进攻苏联的军事行动

49、“价值贬缩到难以想象的程度；赋税增加了；我们纳税的能力则已降低；各级政府都遭到严重的收入减少；叹交换手段难逃贸易长流冰封，看工业企业尽成枯枝败叶；农场主的产品找不到市场；千万个家庭的多年积蓄毁于一旦。……更严重的是，大批失业公民面临严峻的生存问题，而艰苦劳动却所得甚微的也不在少数。”造成罗斯福所说的这种状况的原因是

A、1929—1933年资本主义经济危机    B、第一次世界大战造成的严重破坏

C、德意日的法西斯化                D、世界反法西斯战争的影响

50、美国总统罗斯福在首次就职演讲中说到：“看工业企业尽成枯枝败叶；农场主的产品找不到市场；千万个家庭的多年积蓄毁于一旦。”这种景象发生在

A、1775——1783年  B、1929——1933年   C、1861——1865年   D、1990——1998年

52、二十世纪的两次世界大战给人类造成巨大灾难，使这两次世界大战得以发生的因素是

①少数大国争夺世界霸权       

②以欧洲为中心的国际格局开始发生变化

③军国主义政策的推行 

④由于科技进步，制造出大规模杀伤性武器和现代交通、通讯工具

Ａ、①②③　　     Ｂ、①②④　　  Ｃ、①③④　　Ｄ、②③④
53、下列战役发生的顺序是

①不列颠之战 ②珍珠港事件 ③斯大林格勒战役 ④诺曼底战役

Ａ、①③②④　　　   Ｂ、①②③④　　Ｃ、②③①④　   Ｄ、③①④②
54、1929——1933年发生了资本主义世界经济大危机。为摆脱危机，各国采取了不同的措施，走上了不同的道路。德国希特勒建立法西斯政权，成为欧洲战争策源地，这是一个典型。这一时期，与德国最为类似的一个国家是

A．意大利      B．日本     C．美国      D．西班牙

55、第二次世界大战最重要的转折点是

A、斯大林格勒战役    B、珍珠港事件     C、凡尔登战役        D、诺曼底战役

56、某年的某一天，在日本东京湾的美国重型战舰“密苏里号”甲板上，日本代表正式签署投降书。至此，第二次世界大战结束。这一天是

A．1943年5月8日  B．1945年8月15日  C．1945年9月2日  D．1946年9月9日

57、决定战后成立联合国的会议是

A、雅尔塔会议      B、凡尔赛会议       C、华盛顿会议     D、慕尼黑会议

58、“不列颠之战”时，英国首相是：

A、张伯伦        B劳合．乔治          C、丘吉尔          D、克里孟梭

59、比较与归纳是我们学习历史的常用方法之一。下列有关两次世界大战相似点的归纳不正确的是

A、德国都是罪魁祸首             B、美国都从中获利   

C、日本都是战败国               D、英国都是战胜国 

60．下列关于罗斯福新政作用的表述，正确的是

Ａ．消除了资本主义经济危机                 Ｂ．巩固了资本主义制度

Ｃ．解决了资本主义的基本矛盾               Ｄ．改变了美国的国际地位

61、下列关于俄国十月革命的表述，不正确的是

A．革命是在世界大战中爆发的

B．推翻了沙皇专制政府

C．建立了世界上第一个工人士兵苏维埃政权—人民委员会

D．是人类历史上第一个获得胜利的社会主义革命

62、人类历史上第一次获得胜利的社会主义革命是

俄国二月革命B、俄国十月革命C、巴黎公社革命D、里昂工人起义

63、人类历史中，社会主义由理论变为成功现实的标志是

A．《共产党宣言》发表     B．巴黎公社成立

C．俄国十月革命胜利      D．英国宪章运动
64．第一次世界大战后，各国经济都遭受到极大的破坏，政治也动荡不安，引发了社会革命。其中建立起人类历史上第一个工人阶级当家做主政权的事件是（）

A．巴黎公社      B．十月革命        C．法国大革命       D．美国独立战争

65．下列有关俄国十月革命的评价不正确的一项是

A．推动了马列主义在世界的传播     B．是世界现代史的开端

C．鼓舞了被压迫民族的解放斗争     D．是建立无产阶级专政的第一次伟大尝试

66、1917年领导俄国十月革命取得胜利，建立了世界上第一个社会主义国家的是

A、马克思           B、恩格斯           C、列宁          D、斯大林

67、“立即废除地主土地私有制，不付任何赎金。……一切土地……成为全民财产并交给一切耕种土地的劳动者使用。”上述规定出自

A、彼得大帝改革法令  B、亚历山大二世改革法令  C、《土地法令》 D、《四月提纲》

68、俄国二月革命发生在    (  )

A．1 916年    B．1917年    C．191 8年    D、191 9年 

69、苏维埃政府成立后采取的一系列措施有    (    )

  ①将银行、铁路、工业企业收归国有  ②没收地丰和寺院的土地，分配给农民耕种

  ③同德国、奥匈帝国议和，退出第一次世界大战④ 建立新型的无产阶级政权

 A、①⑦③     B、②③④     C、①②④     D、①②③④
70、列宁回到俄国首都彼得格勒领导革命是在    (    )

 A、1917年2月    B、1917年4月    C．1917年1 0月  D、1917年11月

71、宣布俄国退出第一次世界犬战的政府是

 A．沙皇专制政府

 B、人民委员会

 C、资产阶级临时政府

 D、苏联政府

72、操纵巴黎和会的主要国家是

 A英、法、美    B英、法、日    C、中、美、苏    D、英、美、日

73、下列国家中，没有参加1921年华盛顿会议的国家是

    A、法国    B．德国   c、英国    D、中国

74、参加巴黎和会的美国总统是

  A、华盛顿    B、林肯    c、罗斯福    D、威尔逊

75、凡尔赛体系没有确立帝国主义在哪个地区的统治新秩序   

  A、欧洲    B．太平洋地区   C、西亚       D、非洲

76、凡尔赛条约中禁止德国设防的地区是

  A、德法边境地医

  C、莱茵河西岸50公里内

  B、莱茵河下游地区

  D莱茵河东岸50公里内

77、国际联盟的实质是

  A、制裁侵略的机构

  B、维护和平的机构

  C、列强维护战后秩序的工具 

  D、被美国控制的工具

78、华盛顿会议召开的时间是

  A、1919年1月

  C、1921～1922年

  B、1919～1920年

  D、1922～1923年

79、1922年签订的《九国公约》最有利于

  A、美国在中国扩张势力    B、中国主权的完整

  C、日本独占中国          D、法国占领中国山东

80、第一次世界大战后，主要资本主义国家的经济“繁荣”一时，一时是指    (    ）
    A 、1919～1929年    B 、1 922～1929年

    C、 1924～1929年    D、1924～1933年

81、资本主义世界空前严重的经济危机首先爆发在    (    )

    A、德国    B、美国    c、英国    D、法国

82、“真正让我们感到恐惧的，只是‘恐惧’本身”，这是美国历史上哪位总统在就职演说中说的  

    A、威尔逊    B、林肯    C、克里盂梭    D、罗斯福

83、在经济危机中，受害最深的是   

    A、广大人民群众    B、资本家

    C、资产阶级政府    D、垄断资本家

84、第二次世界大战欧洲策源地形成于    

    A．意大利    B、德目    c、西班牙    D、英国

85、 亚洲战争策源地形成的标志是  ]

    A．九一八事变                B、“二·二六”兵变

    C、日本军部法西斯专政建立    D、七·七事变

86、二战爆发前，奥地利被哪个法西斯国家吞并    (  )

    A．意大利    B、西班牙    c、日本    D、德国

87．参与慕尼黑阴谋的国家不包括    (  )

    A法国    B意大利    C、英国、德国    D、捷克斯洛伐克

88、英、法等西方大国推行绥靖政策的目的之一是把德国的侵略矛头引向    (  )

    A·苏联    B．奥地利    c．波兰    D、捷克斯洛伐克

89、第二次世界大战全面爆发的标志是    (    )

    A．意大利侵略埃塞俄比亚    B、德国进攻波兰，英法时德宣战

    C、七·七卢沟桥事变        D、珍珠港事件

90、率领本国人民英勇抗击法西斯侵略的领导人不包括    (  )

    A、斯大林    B、丘吉尔    c、蒋介石    D、张伯伦

91．下列国家在二战中被德国法西斯占领或吞并的是    （  )

    ①英国②法国③奥地利④捷克斯洛伐克⑤苏联

    A、①②⑤    B．②③④    c．②③⑤    D．①③④
92、二战中对英国实行猛烈轰炸的法西斯国家是    (    )

    A、意大利    B．德国    c、日本    D．法国

93、德军发动对苏联的侵略战争是在    (    )

    A．1939年9月    B．1940年4月    C．1941年6月D．1941年12月

94、1941年，在苏联人民的英勇抗击下，德军进攻哪座城市的企图没有得逞    (    )

    A、斯大林格勒    B．莫斯科    c、基辅    D、列宁格勒

95、开辟欧洲第二战场的战役是    (    )

    A、德国进攻苏联    B、诺曼底登陆

    C、中途岛登陆    D、阿拉曼战役

96、斯大林格勒战役的重要意义是  

 A．使第二次世界大战的规模进一步扩大

 B、是第二次世界大战的重要转折点

 C、标志着第二次世界大战全面爆发

 D、第二次世界大战中反法西斯联盟取得的第一次重大胜利

97．雅尔塔会议的内容不包括    

 A、成立联合国              B．战后对德国实行军事占领

 C、在诺曼底登陆            D、苏联在德国投降三个月后对日作战

98、第二次世界大战达到最大规模是在    (    )

  A、德军入侵苏联          B、日本入侵中国

  C、意大利人侵埃塞俄比亚  D、太平洋战争爆发

99、下列关于巴黎和会的叙述，不正确的是    (    )

  A、是协约国集团为缔结和约而召开    B、被英，法、美三国操纵

  C、是帝国主义战胜国的分赃会议      D、会议签订了《九国公约》

100、以下关于1929～1933年资本主义经济危机的表述．不正确的是    (  )

  A、是资本主义世界一次夺前严重的经济危机

  B、迅速席卷整个资本主义世界

  C、美国通过罗斯福新政度过了危机

  D、苏联受经济危机打击也很沉重

101、希特勒上台后残酷迫害犹太人，大多数犹太人遭到非人的虐待，你认为纳粹党迫害犹太人的根本原因是    (  )

  A．夺取犹太人的财富    B、犹太人中进步人士很多

  C．犹太人想颠覆政府    D、宣扬种族优劣论，为侵略制造借口

102．巴黎和会上，协约国列强同下列哪些国家签订了条约   （ ） 

 ①德国②奥地利③匈牙利④土耳其⑤保加利亚

 A．①    R①②    c．①②③    D①②③④⑤
103．确立了一战后帝国主义在东亚、太平洋地区统治新秩序的会议是    (    )

A．华盛顿会议 B．巴黎和会 c、雅尔塔会议 D慕尼黑会议

104．参加雅尔塔会议的三国首脑是    (    )

 A、罗斯福、丘吉尔、斯大林  

 B、蒋介石、罗斯福，丘吉尔

 C、杜鲁门、斯大林、张伯伦    

 D、丘吉尔、戴高乐、罗斯福

105、遭受原子弹轰击的两座城市是    

 A、东京、大阪    B、广岛、长崎  

 C、京都、神户    D．东京、广岛

106、参加诺曼底登陆的军队是  

 A．英法联军   B．英美盟军   c、苏联红军   D德意联军

107．第二次世界大战的欧洲战争结束的标志是    (    )

  A、意大利投降     B、苏联红军占领柏林

  C、希特勒自杀身亡 D、德国正式签署投降书

108、将红旗插到德国国会大厦上的是    

  A．苏军    B．英军   C 美军    

109．恩格斯说：“这是一次人类从来没有经历过的最伟大的、进步的变革，是一个需要巨人——在思维能力、热情和性格方面．在多才多艺和学识渊博方面的巨人时代。”这个“巨人时代”指的是(  )

A、启蒙运动        B、天文学的革命

C、文艺复兴运动    D、物理学的发展

110、下列国家中，最早确立了资产阶级政治体制的是(  )

A、英国    B、美国

C、法国    D、日本

111、下列资产阶级革命和改革中，具有维护国家统一、促进经济发展作用的是(    )

A、俄国1861年改革    B．日本明治维新

C、美国内战    D、法国大革命

112、《权利法案》与《独立宣言》、《人权宣言》相比， 其显著特点是(   )

A、要求限制君主的权力，以保障资产阶级民主

B、要求摆脱殖民枷锁，以保障人民自由

C、要求保障人们的自由平等权利，以实现资产阶级民主

D、要求保护人们的私有财产，以保障资本主义所有制

113、14世纪，意大利的先进知识分子对待实际问题不是以神出发，而是从人出发，这种思潮叫做(    )

A、理性主义    B、人文主义C、现实主义    D、启蒙主义

114、英国资产阶级革命的导火线是(   )

A、苏格兰人民起义

B、长期关闭的议会重新召开

C、内战开始

D、英国宣布成立共和国

115、近代史上．在资产阶级革命过程中，建立过共和国的国家是(   )

 A、英国和法国    B、法国和美国

 C、美国和俄国    D、英国和美国

116、下图反映的是英国资产阶级革命的历程．从图中可得出一个结论是(   )

   A、资本主义的形成过程是一部劳动人民的血泪史

   B、资本主义经济发展迅速

   C、一种新的社会制度的建立和巩固，必然要经过一个长期、曲折和复杂的斗争过程

   D、资本主义政权是通过殖民掠夺的方式建立起来的

117、新船路开辟的过程中，跟着谁开辟的航线可以一览大西洋、太平洋、印度洋风光(   )

   A、迪亚士船队    B、哥伦布船队      C、达·伽马船队     D、麦哲伦船队

 118、文艺复兴时期文艺巨人达-芬奇的《 》主要是从心理反应刻画人物的形象

   A、《最后的晚餐》    B、《蒙娜丽莎》   C、《罗密欧与朱丽叶》    D、《汉姆雷特》

 119、拿破仓帝国灭亡的主要原因是(    )

   A、法国封建王党势力十分强大

   B、对外战争损害了许多国家人民的利益

C、军事独裁统治始终没有得到资产阶级的支持

D、拿破仓军事指挥无方

 120、宣称“人们生来自由，权利平等，私有财产神圣不可侵犯”的一部历史文献是(    )

   A、英国《权利法案》 B、法国《人权宣言》C、法国《法典》 D、美国1787年宪法

 121、在今天的英国、荷兰、日本等资本主义国家仍保留有国王或天皇的称号。这一历史现象与下列哪一部文献确立的政体有关(   )

   A、《权利法案》    B、《独立宣言》   C、《人权宣言》    D、《法典》

 122．1804年，拿破仑加冕称帝，在法国实行(   )

   A、封建军事独裁统治    B、资产阶级军事独裁统治

   C、资产阶级共和制      D、封建专制统治

 123、 将法国资产阶级革命中下列大事件按时间先后顺序排列应是(  )

    ①处死路易十六        ②攻占巴士底狱

    ③发表《人权宣言》    ④建立法兰西第一共和国

   A、①②③④    B、②①③④     C、②③④①    D、③②①④
 124、“这是一次人类从没有经历过的最伟大的、进步的变革．是一个需要巨人而且产生了巨人的时代。”恩格斯称颂的这一“变革”指(   )

   A、意大利出现手工工场                     B、文艺复兴 

C、意大利资本主义萌芽产生          D、英国资产阶级革命

 125、美国独立战争和英国资产阶级革命相比，最大的特点是(   )

   A、革命前资本主义经济发展受到阻碍

   B、革命的主要任务是推翻殖民统治

   C、革命过程未出现反复

   D、革命后资本主义迅速发展

 126、他用刺刀加速欧洲从中世纪向近代社会的过渡，但最终兵败滑铁卢而囚死于荒岛。他一生中对后世影响最大的是(   )

   A、发动“雾月政变”

   B、建立法兰西第一帝国

   c、侵略俄国

  D、颁布《法典》

127、“诉诸武力的办法是由英王选择的，北美大陆已接受这个挑战。”与这句话相关的历史事件是(    )

  A、美国独立战争    B、拉丁美洲独立运动，

  C、美国内战        D、第一次世界大战

128、第一次工业革命首先发生在    (    )

  A、意大利   B、英国    C、法国   D、美国

 129、19世纪上半期，如果从伦敦到巴黎作短期旅行，下列哪些交通工具可供使用    (  )

  A、火车   B、汽船  C、火车和汽船   D、汽车和飞机

130、在英国工业革命中，机器的发明和使用最早出现于                     

A、毛纺织业中    B、棉纺织业中  

  C、冶金采矿业中    D、交通运输业中

131、在瓦特制成的改良蒸汽机被用来带动纺织机器之前，若英国人要开办棉纺厂，那么厂址最好选在  (    )

  A、临近铁路的地方    B、临近煤矿的地方

  C．临近油田的地方    D、临近河流的地方

132、1819年某天的英国伦敦，所有工厂的机器轰鸣声都停止了，人们以这种方式纪念一位开创了人类历史崭新时代的伟人的去世。这位伟人是    (  )

  A、牛顿         B、瓦特         C、卡尔-本茨    D、史蒂芬孙

133、“当革命风暴横扫整个法国的时候，英国正在进行一场比较平静但是威力并不因此减弱的变革。”恩格斯的这段话是    (  )

  A、肯定英国资产阶级革命的地位

  B、赞扬法国大革命的作用

  C、谴责英国组织的“反法同盟”

  D、肯定英国工业革命的历史地位

134、英国工业革命发生的前提条件是   (  )

  A、资产阶级统治地位的确立

  B、圈地运动提供了充足的劳动力

  C、掠夺和积累了大量资金

  D、国外市场不断扩大，商品需求量增加

135、第一次工业革命给英国社会带来了重大变化，下列符合当时实际情况的是(    )

  A、汽车在马路上奔驰

  B、人们可以乘火车外出

  C、电灯照亮了千家万户

  D、人们坐在电脑前上网

136、1825年9月英国伦敦各报用大量篇幅报道：英国掌握的世界上最先进的交通工具将开始商业活动。这种空通工具应该是(    )

  A、火车       B、汽船

  C、四轮马车   D、汽车

137、明治维新的内容有    (

 ①、提倡文明开化，大力发展教育

 ②、创办近代企业，引起西方技术

 ③、允许土地买卖，承认土地私有

 ④、宜布农奴获得人身自由

 ⑤、消除封建割据，加强中央集权

 ⑥、建立近代化军队

 A、①②③④⑤    B、①②③⑤⑥
 C、③④⑤        D、①②④
138、林肯受到人们尊敬和爱戴的根本原因是  

  A、他当选为总统  B领导北方资产阶级取得了内战的胜利

  C、遭到暗杀身亡  D、维护了国家统一，解放了黑人奴隶

139、下列内容不属于美国1787年宪法的是   

  A、规定美国是一个联邦国家

  B、宣布美利坚合众国独立

  C、规定美国实行总统制

  D、规定美国总统也是政府首脑

140、对美国内战的叙述，不正确的是    

  A、历史上称为“南北战争”

  B、以北方的胜利告终

  C、使美国开始走上资本主义发展道路

D、扫清美国资本主义经济发展的又一障碍

141下列对日本明治维新目的的分析，不正确的是

  A、为了“文明开化”    B、为了发展近代工业

  C、主要为了侵略中国    D、为了加强中央集权

142、如果你是林肯政府的要员，当南方挑起分裂战争并使北方陷入困境时，你如何替林肯总统分忧(   )

  A、向南方妥协

  B、把国家分裂成两部分

  C、制定反击政策

  D、把广大群众动员起来

 143、19世纪中期，俄国资本主义发展的主要障碍是(    )

    A、国家的分裂          B、封建农奴制的盛行

    C、南方奴隶制的存在    D、幕府的黑暗统治

 144、下面所列．属于资产阶级性质改革的是  (    )

    ①、大化改新        ②、明治维新

    ③、彼得一世改革    ④、1861年俄国改革

    A、①②③④    B、①②
    C、②③④      D、②④
 145、探究历史发展的共性是学习历史的任务之一，请你找出俄国1861年改革和日本明治维新的共同点(    )

    A、推翻了旧政权    B、由资产阶级领导

    C、废除了农奴制    D、改变丁社会性质

 146、近代史上，下列哪个国家在改革中，通过赎买的方式解决土地问题    (  )

    A、俄国    B、日本

    C、英国    D、荷兰

 147、在下列问题中，俄国1861年改革和美国内战主要解决了    (  )

    A、商品市场同题    B、技术问题

    C、资金问题        D、劳动力问题

 148、下列对明治维新影响的评价，不正确的是(    )

    A、推动日本进人帝国主义阶段

    B、日本因此成为亚洲唯一的近代工业国家

    C、使日本摆脱了沦为半殖民地国家的命运

    D、导致日本走上了资本主义发展道路

 149、马克思说：“在美国历史上和人类历史上林肯必将与华盛顿齐名。”这样评价的主要依据是林肯政府(   )

    A、起草了《独立宣言》，建立了独立的美利坚合众国

    B、颁布了1787年宪法，确立了三权分立的政治制度

    C、扩展了美国的领土，推进了西进运动

    D、维护了国家的统一，废除了奴隶制度

 150、1848年科学社会主义诞生的最主要因素是(    )

    A、资本主义生产方式的进一步发展

    B、欧洲三大工人运动的推动作用

    C、19世纪欧洲政治经济学的研究成果

    D、马克思和恩格斯的革命活动

 151、思想解放是社会变革的先导。巴黎公社、俄国十月革命、中华人民共和国的成立等对世界历史发展有着重要影响的社会实践，所依据的理论源自下列哪一部历史文件(   )

    A、《权利法案》    B、《人权宣言》

    C、《独立宣言》    D、《共产党宣言》

152、“让统治者在共产主义革命面前发抖吧，无产者在这个革命中失去的只是锁链．他们获得的是整个世界。”--(摘自《共产党宣言》)这里的“统治阶级”主要是指(   )

  A、天主教会    B、封建君主

  C、地主阶级    D、资产阶级

153、马克思主义诞生的标志是(   )

  A、《共产党宣言》的发表

  B、空想社会主义理论产生

  C、共产主义者同盟代表大会的召开

  D、欧洲三大工人运动的兴起

154、世界上第一个无产阶级政权是(  )

  A、第一国际    B、巴黎公社

  C、苏俄        D、苏联

155、巴黎公社是国际工人运动史上的伟大创举，主要表现在

  A、废除了旧的军队、警察、法庭等，建立了新的国家机构

 B、规定工作人员的年薪一律不得超过工人的最高工资

  C、实行了一系列保护工人阶级利益的政策

 D、接管逃亡资本家的工厂，交给工人合作杜管理

156、第一次世界大战的导火线是    (  )

  A、突袭波兰      B、苏格兰人民起义

  C、偷袭珍珠港    D、萨拉热窝事件    。

157、下选项中不属于第一次世界大战中出现的新式武器是

  A、飞机    B、坦克

  C、炮舰    D、原子弹

158、下列事件发生在第一次世界大战期间的是(    )

  A、十月革命爆发    B、巴黎和会召开

  C、五四运动爆发    D、国际联盟成立

159、在第一次世界大战中，下列哪一国家最早退出战争(  )

  A、德国    B、意大利

  C、俄国    D、奥匈帝国

160、它是由民族矛盾引发的一次偶然事件，但它却成为一场历时四年的世界战争爆发的导火线，它是指  (  )

  A、凡尔登激战      c、萨拉热窝事件

  B、德国闪击渡兰    D、珍珠港事件

161、学习了第—欢世界大战的历史后，小聪整理出了以下知识点，其中有一项不准确，它是    

  A、战争爆发前在欧洲形成了两大军事对抗集团

  B、萨拉热窝事件是战争爆发的根本原因

    C、战争爆发后，意大利参加了协约国集团作战

    D、大战中惨烈的战役是凡尔登战役

162、原是同盟国集团成员．第一次世界大战爆发后加入

 协约国集团作战的国家是    (    )

    A、英国    B、美国

    C、意大利    D、奥匈帝国

 163、两次世界大战的相同之处是    (  )

    A、战前都形成了两大军事侵略集团

    B、属于非正义性的帝国主义战争

    C、都使英法两国的力量遭到削弱    、

    D、北非战场都成为重要战场

 164、下图是第一次世界大战期间刊登在英国《笨拙》杂志上的一幅漫画。美国鹰的嘴中衔着一根象征和平的橄枝。此图的真实含义是指美国    (    )

A、利用“中立”，大发战争横财

   B、主张停止战争，倡导和平

   C、参与战争调停事宜
   D、退出战争，主张和谈

165、19世纪中期，美国人可以通过下列哪种方式到达欧洲    

   A、坐飞机    B、搭汽船

   C、开汽车    D、乘马车

166、欧洲文艺复兴运动的实质是(    )

   A、古希腊文化的复兴     B、古罗马文化的再现

   C、 封建宗教文化的兴起  D、资产阶级文化的兴起

